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Připomínky, výhrady, zdůvodnění: 
 
Předložená bakalářská práce (40 stran) je psána německy, splňuje předepsaný rozsah a obsahuje všechny 
požadované náležitosti. Autorka pracuje s relevantními zdroji informací, zároveň formuluje vlastní objevné 
postřehy a závěry a náležitě je vztahuje k tezím jiných autorů (zejména Paulové, Seubolda, Posera a 
dalších).  
 



Bibliografické citace a odkazy nejsou vždy provedeny pečlivě (u citací chybí v některých případech číslo 
strany, někde nejsou odstraněny hypertextové odkazy, poznámky pod čarou nejsou všechny zakončené 
tečkou, objevuje se české a namísto und apod.), nebrání však dohledatelnosti použitých zdrojů. 
 
Práce je psána slušnou němčinou. Text odpovídá požadavkům odborného stylu. Vyskytuje se v něm menší 
množství překlepů, stylistických a gramatických chyb jako opakování stejných slov, nejednotný pravopis 
nebo chyby ve vazbách.  
 
Text působí místy bohužel poněkud zmateně, je obtížné orientovat se v dílčí analýze tolika motivů, aspektů 
a témat, jelikož spolu souvisejí mnohdy jen vágně nebo jsou zmíněny pouze okrajově (srovnej například 
neoznačenou podkapitolu Smrt a housle v rámci 2. 4. 2 a následnou motivickou analýzu v 2. 4. 3).  
 
Určitou výhradu mám rovněž k závěru, v němž by měly být shrnuty ty nejdůležitější informace. Autorka si 
v něm dosti protiřečí, když poněkud nelogicky tvrdí, že všechna vybraná díla (jež navíc chybně označuje 
jako romány [sic!]) více či méně odmítají estetizaci smrti [sic!] a vzápětí dodává, že Hofmannsthalovo lyrické 
drama „se zabývá především estetizací smrti“. (46) Podobné formulace čtenáře spíše matou a interpretace 
pak vyznívá jaksi do ztracena.  
 
Pavlína Čechová text několikrát významně přepracovala a doplnila. I přes výše zmíněné výtky mohu 
s radostí konstatovat, že u ní v průběhu tvorby bakalářské práce došlo k významnému odbornému i 
jazykovému posunu. Její aktivní, svědomitý přístup velmi oceňuji.  
 
 
Náměty k rozpravě: 
 

1. Mohla byste prosím blíže vysvětlit tuto myšlenku? Stále si nejsem jistá, v čem podle Vás spočívá 
Hofmannsthalova estetizace smrti:  
 
„Die Verbindung des Todes mit dem Schönen besteht darin, dass der Tod dem Menschen etwas Schönes, b. w. 
Wertvolles wegnimmt. Diese Tatsache trägt auch dazu bei, dass der Tod ästhetisiert werden kann, weil er immer mit 
der Schönheit verbunden ist.“ (29) 
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